
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 20.09.2019г. № 314/2-К
ст-ца Октябрьская

О проведении стартового контроля предметных знаний и умений по 
учебному предмету русский язык во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2 «Б» классе

1.Провести 24 сентября 2019 года стартовый контроль предметных знаний и 
умений по учебному предмету русский язык во 2 «Б» классе в виде проверочной 
работы для всех обучающихся класса.
2.Установить время начала выполнения работы- второй урок первой смены. 
Продолжительность контрольной работы - 40 минут. Время, выделенное на 
организационный момент, в продолжительность работы не включается и 
составляет 5 минут
3.Учителю начальных классов Танага Е.А. отметки за контрольную работу 
выставить в электронный журнал на предметную страницу «русский язык» 
25.09.2019г.
4.Классному руководителю Танага Е.А. проинформировать родителей о 
результатах контрольной работы в трехдневный срок до 27.09.2019г.
5. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

Директор МБОУ СОШ № 30 Ступак Н.В.

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 27.09.2019г. № 315/3-К
ст-ца Октябрьская

Об итогах стартового контроля знаний и умений по учебному предмету
русский язык во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2 «Б» классе 24.09.19 г была проведена стартовая контрольная работа. 
Итоги работы отображены в Протоколе контрольной работы (Приложение 1). На 
основании изложенного

1.Классному руководителю 2 «Б» класса Танага Е.А провести работу над 
ошибками по результатам данной работы.
2. Организовать индивидуальную работу с учащимися, не справившимися с 
заданиями данной контрольной работы.
3. Включать в урочную и внеурочную деятельность по русскому языку задания на 
изучение западающих тем.
4. Рассмотреть итоги контрольной работы на заседании МО учителей начальных 
классов.
5. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

Директор МБОУ СОШ № 30 Ступак Н.В.
— 7 --------------

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А.



Приложение 1
к приказу МБОУ СОШ № 30 
от 27.09.2019 № 315/3-К

Протокол

проведения внутреннего мониторинга качества знаний 

Дата: 24сентября 2019 года

Тема: Контрольная работа по русскому языку (стартовая)

Цель:

1) проверить ЗУН учащихся по изученным темам программы;
2) выявить уровень усвоения знаний по русскому языку, 

предусмотренных программой;
3) замерить уровень подготовки, на котором будет строиться дальнейшее 

обучение предмету.

Характеристика контрольно-измерительных материалов по русскому
языку.Контрольная работа состоит из 5 заданий:

1.Определение и нахождение предложения на тему «Листопад»

2.Умение ставить знаки в конце предложения 

3 .Нахождение в предложении главных членов

4.Составление из данных слов двух предложений

5. Составление распространённых и нераспространённых предложений
Структура работы представлена в таблице

№ Проверяемое умение

Примечание

1 Определять предложение и грамотно записывать Б (базовый)

2 Оформлять предложение на письме, соблюдая правила 
написания Б

3 Находить в предложении подлежащее и сказуемое Б

4 Составление из отдельных слов предложений Б

5 Знание понятий распространённое и 
нераспространённое предложение, моделировать 
предложения.

Б



Общие результаты контрольной работы по русскому языку 

Во 2 «Б» классе, проводимой 24.09.2019 года.

Работу выполняли 23 учащихся из 25человек(92%). 

Продолжительность работы: 40 минут.

Успеваемость: 96%.

Качество успеваемости: 74%.

Средний балл: 4,0

Всего
чел.

Получили оценку %
успеваемости

%
качества

«5» «4» «3» «2» 96% 74%

23 8 9 5 1

35% 39% 22% 4,3%

Основные результаты показаны в таблице

№
задания

Верно
выполнили

Типичные ошибки 
(с указанием %  учащихся, 

допустивших ошибки)

Анализ причин 
появления 

ошибок

№1 65%

Допустили ошибки в 
определении и нахождении 
предложения на тему 
«Листопад» (35%>)

Недостаточно
развитоумение
определять
основные
признаки
предложения

№2 78% Допустили ошибки в оформлении 
предложения на письме (22%)

Недостаточно 
развито умение 
определять 
заглавную 
букву в начале 
предложения и 
конец
предложения 
знаками точка,



восклицательны
й,
вопросительны 
й знаки.

№3 87%

Допустили ошибки в нахождении 
главных членов предложения(13%)

Недостаточно 
развито умение 
задавать 
вопросы и 
находить 
подлежащее и 
сказуемое в 
простом 
предложении

№ 4 57%

Допустили ошибки всоставлении 
предложений из данных слов(43%)

Недостаточно 
развито умение 
находить связи 
слов в
предложении

№5 70%

Допустили ошибки в определении 
понятий распространённое и 
нераспространённое 
предложение(30%)

Недостаточно 
развито умение 
в
моделировании
предложений

Анализ типичных ошибок при выполнении каждого задания 
Западающие темы:
1 .Предложение. Члены предложения. Подлежащее и сказуемое-главные 
члены предложения. Что такое распространённые и нераспространённые 
члены предложения?
Система мероприятий по устранению и предупреждению выявленных 
ошибок.
1. Наметить меры по устранению выявленных пробелов в процессе 
повторения материала в течение учебного года.
2. Включать систематически упражнения на отработку навыков данных тем.
3. Проведение групповых занятий по темам, вызвавшим затруднения при 
выполнении заданий.
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Директор МБОУ СОШ №30 . • ' •ч, __________ Ступак Н.В.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
КРЫЛОВСКИЙ РАЙОН КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ 

муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение средняя общеобразовательная 
школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Перщина 
станицы Октябрьской муниципального 

образования Крыловский район 
станица Ок1ябрьская, улица Привокзальная, 1, 

Крыловский район, Краснодарский край, 352085.
тел.: 8 (86161) 39-00-5.

-  ИНН 2338009085 ОГРН 1022304103392

Дана Танага Елене Алексеевне, учителю начальных классов МБОУ 

СОШ №30 ст. Октябрьской МО Крыловский район в том, что действительно 

ученики её класса 24 сентября 2019 года выполняли стартовую контрольную 

работу по русскому языку в количестве 23 человек. Обучающиеся имеют 

качественные показатели 74%.

Справка

И. о. директора МБОУ СОШ №30 Старченко Е.Г.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 25.11.2019г. № 361/2-К
ст-ца Октябрьская

О проведении тематического контроля предметных знаний и умений по 
учебному предмету русский язык во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2 «Б» классе

1.Провести 27 ноября 2019 года тематический контроль предметных знаний и 
умений по учебному предмету русский язык во 2«Б» классе в виде контрольного 
диктанта по русскому языку для всех обучающихся класса.
2.Установить время начала выполнения работы - третий урок первой смены. 
Продолжительность контрольной работы - 40 минут. Время, выделенное на 
организационный момент, в продолжительность работы не включается и 
составляет 5 минут
3.Учителю начальных классов Танага Е.А. отметки за контрольную работу 
выставить в электронный журнал на предметную страницу «русский язык» 
26.11.2019г.
4.Классному руководителю Танага Е.А. проинформировать родителей о 
результатах контрольной работы в трехдневный срок до 30.11.2019г.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

Директор МБОУ СОШ № 30_____________у  ■ Ступак Н.В.
V

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 28.11.2019г. № 362/1-К
ст-ца Октябрьская

Об итогах тематического контроля предметных знаний и умений по 
учебному предмету русский язык» во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2«Б» классе 27.11.19 г была проведена тематическая контрольная работа. 
Итоги работы отображены в Протоколе контрольной работы (Приложение 1). На 
основании изложенного

1.Классному руководителю 2 «Б» класса Танага Е.А. провести работу над 
ошибками по результатам данной работы.
2. Организовать индивидуальную работу с учащимися, не справившимися с 
заданиями данной контрольной работы.
3. Включать в урочную и внеурочную деятельность по русскому языку задания на 
изучение западающих тем.
4. Рассмотреть итоги контрольной работы на заседании МО учителей начальных 
классов.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

Директор МБОУ СОШ № 30 ■  Ступак Н.В.

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А.



Приложение 1
к приказу МБОУ СОШ № 30 
от 28.11.2019 №362/1 -К

Протокол

проведения внутреннего мониторинга качества знаний 

Дата: 27 ноября 2019 года

Тема: Контрольная работа по русскому языку (тематический контроль)

Цель:

1) проверить ЗУН учащихся по изученным темам программы;
2) выявить уровень усвоения знаний по русскому языку, 

предусмотренных программой;
3) замерить уровень подготовки, на котором будет строиться дальнейшее 

обучение предмету.

Характеристика контрольно-измерительных материалов по русскому 
языку.

Контрольная работа состоит из 4 заданий:
1 .Написание диктанта 
2.3вуко -буквенный анализ слова
3.Нахождение главных и второстепенных членов предложения
4. Определение безударный гласный звук в слове, подбор проверочного 
слова

Структура работы представлена в таблице

№ Проверяемое умение

Примечание

1 Умение писать текст под диктовку Б (базовый)

2 Выполнять звуко -буквенный анализ слова, давать 
характеристику звукам

Б

3 Находить в предложении главные и второстепенные 
члены предложения

Б

4 Находить в тексте слов с орфограммой безударного 
гласного звука и подбор к нему проверочного слова

Б



Общие результаты контрольной работы по русскому языку 

во 2 «Б» классе, проводимой 27.11.2019 года.

Работу выполняли 25 учащихся из 25 человек(100%). 

Продолжительность работы: 40 минут.

Успеваемость: 96%.

Качество успеваемостиза диктант с грамматическим заданием: 64%.

Средний балл за диктант: 3,76

Основные результаты показаны в таблице

Всего чел.
Получили оценку за диктант %

успеваемости
%
качества

«5» «4» «3» «2» 96% 72%

25 7 11 6 1

28 % 44% 24% 4%

Всего чел.
Получили оценку за грамматическое 

задание
%
успеваемости

%
качества

«5» «4» «3» «2» 96% 64%

25 4 12 8 1

16% 48% 32% 4%

№

задан
ия

Вер
но

вып
олн
или

Типичные ошибки 

(с указанием %  учащихся, 

допустивших ошибки)

Анализ причин появления 
ошибок

№1 84%
Допустили ошибки в 
умении писать текст под 
диктовку (16%>)

Недостаточно развито умение 
воспринимать текст на слух



№2 68%

Допустили ошибки в 
выполнении звуко - 
буквенного анализа слова 
(32%)

Недостаточно развитоумение 
давать характеристику звуков, 
дифференцировать звуки и 
буквы

№3 84%

Допустили ошибки в 
умении находить в 
предложении главные и 
второстепенные члены 
предложения (16%)

Недостаточно развито умение 
определять главные члены в 
предложении

№ 4 52%

Допустили ошибки в 
умении находить в тексте 
слов с орфограммой 
безударного гласного звука 
и подбор к нему 
проверочного слова (48%)

Недостаточно развито умение 
ставить ударение в словах, 
находить безударную гласную, 
подбирать проверочное слово

Анализ типичных ошибок при выполнении каждого задания 

Западающие темы:

1. Правописание слов с безударным гласным звуком в корне.
2. Способы проверки написания буквы, обозначающей безударный 

гласный звук в корне слова.
3. Подлежащее и сказуемое -  главные члены предложения.
Система мероприятий по устранению и предупреждению выявленных 
ошибок.

1. Наметить меры по устранению выявленных пробелов в процессе 
повторения материала в течение учебного года.
2. Включать систематически упражнения на отработку вычислительных 
навыков.
3. Проведение групповых занятий по темам, вызвавшим затруднения при 
выполнении заданий.

Директор МБОУ СОШ №30  Ступак Н.В.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
КРЫЛОВСКИЙ РАЙОН КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ 

муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение средняя общеобразовательная 

школа № 30 имени Героя Советского Союза 
Ксистэнтина Тимофеезича Першина 

станицы Октябрьской муниципального ■ 
образования Крыловский район 

станица Октябрьская, улица Принокзальная, 1, 
Кь^./1(Л*кий район. Краснодарский край, 352085. 

тел.: 8 (86161) 39-00-5.
ИНН 2338009055 ОГРН 1022304103392

Дана Танага Елене Алексеевне, учителю начальных классов МБОУ 

СОШ №30 ст. Октябрьской МО Крыловский район в том что, действительно 

ученики её класса 27 ноября 2019 года выполняли контрольную работу по 

русскому языку. При проведении тематического контроля предметных 

знаний и умений в количестве 25 человек. Обучающиеся имеют 

качественные показатели 64%.
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на N8 от

Справка

И. о. директора МБОУ СОШ №30 Старченко Е.Г.

■



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 24.04.2020г. № 82/1- К
ст-ца Октябрьская

О проведении итогового контроля предметных знаний и умений по учебному
предмету русский язык во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2«Б» классе

1 .Провести 27 апреля 2020 года итоговый контроль предметных знаний и умений 
по учебному предмету русский язык во 2 «Б» классе в виде контрольного 
списывания по русскому языку для всех обучающихся класса.
2.Установить время начала выполнения работы - второй урок первой смены. 
Продолжительность контрольной работы - 40 минут. Время, выделенное на 
организационный момент, в продолжительность работы не включается и 
составляет 5 минут
3.Учителю начальных классов Танага Е.А. отметки за контрольную работу 
выставить в электронный журнал на предметную страницу «русский язык» 
28.04.2020г.
4.Классному руководителю Танага Е.А. проинформировать родителей о 
результатах контрольной работы в трехдневный срок до 30.04.20г.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

Директор МБОУ СОШ № 30 Ступак Н.В.

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А.



Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 
общеобразовательная школа № 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина станицы Октябрьской 
муниципального образования Крыловский район

П Р И К А З

от 28.04.2020г. № 84- К
ст-ца Октябрьская

Об итогах итогового контроля предметных знаний и умений по учебному
предмету русский язык во 2 «Б» классе

В целях проведения внутреннего мониторинга качества знаний по русскому 
языку во 2 «Б» классе 27.04.20 г была проведена итоговая контрольная работа. 
Итоги работы отображены в Протоколе контрольной работы (Приложение 1). На 
основании изложенного

1.Классному руководителю 2 «Б» класса Танага Е.А. провести работу над 
ошибками по результатам данной работы.
2. Организовать индивидуальную работу с учащимися, не справившимися с 
заданиями данной контрольной работы.
3. Включать в урочную и внеурочную деятельность по задания на изучение 
западающих тем.
4. Рассмотреть итоги контрольной работы на заседании МО учителей начальных 
классов.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

приказываю:

0.

Директор МБОУ СОШ № 30 Ступак Н.В.

С приказом ознакомлен:

Танага Е.А. (Р & ',



Приложение 1
к приказу МБОУ СОШ № 30 
от 28.04.2020 № 84-К

Протокол

проведения внутреннего мониторинга качества знаний 

Дата: 27 апреля 2020 года

Тема: Контрольная работа по русскому языку (итоговый контроль)

Цель:

1) проверить ЗУН учащихся по изученным темам программы;
2) выявить уровень усвоения знаний по русскому языку, 

предусмотренных программой;
3) замерить уровень подготовки, на котором будет строиться дальнейшее 

обучение предмету.

Характеристика контрольно-измерительных материалов по русскому 
языку.

Контрольная работа состоит из 4 заданий:
1 .Списывание текста письменными буквами с печатного текста
2.Разбор по членам предложения
3.Нахождение слов с парной согласной, подбор проверочного слова
4. Фонетический анализ слова

Структура работы представлена в таблице

№ Проверяемое умение

Примечание

1 Списывание текста письменными буквами с печатного Б (базовый)

2 Разбор по членам предложения Б

3 Нахождение слов с парной согласной, подбор 
проверочного слова

Б

4 Определение частей речи Б

Общие результаты контрольной работы по русскому языку



во 2 «Б» классе, проводимой 27.04.2020 года.

Работу выполняли 24 учащихся из 24 человек(100%). 

Продолжительность работы: 40 минут.

Успеваемость: 92%.

Качество успеваемости за диктант с грамматическим заданием: 62,5%.  

Средний балл за списывание (первая оценка): 4,3

Основные результаты показаны в таблице

Всего чел.
Получили оценку за списывание %

успеваемости
%
качества

«5» «4» «3» «2» 92% 83%
24 14 6 2 2

58% 25% 8% 8%

Всего чел.
Получили оценку за грамматическое 

задание
%
успеваемости

%
качества

«5» «4» «3» «2» 92% 62,5%
24 3 12 7 2

12,5 % 50% 29% 8%



№
задан
И Я

Верно
выполнили

Типичные ошибки 
(с указанием % учащихся, 

допустивших ошибки)

Анализ причин 
появления ошибок

№1 58%

Допустили ошибки в списывании 
текста письменными буквами с 
печатного 
текста (42%)

Недостаточно развито 
умение списывать 
текст

№2 88%
Допустили ошибки в нахождении 
главных и второстепенных членов 
предложения (12%)

Недостаточно развито 
умение задавать 
вопросы к словам и 
определять главные 
члены предложения

№3 67%

Допустили ошибки в знании 
орфограммы: парные по глухости- 
звонкости согласные(33%)

Недостаточно развито 
умение находить в 
тексте слова с парной 
по глухости- 
звонкости согласной, 
подбирать 
проверочные слова

№ 4 58%

Допустили ошибки в определении 
частей речи(42%)

Недостаточно развито 
умение в определении 
частей речи в 
предложении

Анализ типичных ошибок при выполнении каждого задания 
Западающие темы:
1. Правописание слов с парным по глухости -  звонкости согласным на конце 
слова и перед согласным.Правописание предлогов с именами 
существительными.
Система мероприятий по устранению и предупреждению выявленных 
ошибок.
1. Наметить меры по устранению выявленных пробелов в процессе 
повторения материала в течение учебного года.
2. Включать систематически упражнения на отработку навыков списывания 
с печатного текста, определения частей речи, нахождения главных и 
второстепенных членов предложения, развитие орфографической зоркости у 
учащихся.
3. Проведение групповых занятий по темам, вызвавшим затруднения при 
выполнении заданий.

/
//** --

Директор МБОУ СОШ №30_____ ,/г  Ступак Н.В.
С



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
КРЫЛОВСКИЙ РАЙОН КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ 

муниципальное бюджетное общеобразовательное 
учреждение средняя общеобразовательная 
школа N° 30 имени Героя Советского Союза 

Константина Тимофеевича Першина 
станицы Октябрьской муниципального 

образования Крыловский район 
станица Октябрьская, улица Привокзальная, 1, 

Крыловский район, Краснодарский край, 352085. 
тел.: 8(86161)39-00-5.

ИНН 2338009085 ОГРН 1022304 103392 .
ЕгшН: 2с*юо130@кп1.киЬаппс;{.г11

на № ____________________ от

Справка

Дана Танага Елене Алексеевне, учителю начальных классов МБОУ 

СОШ №30 ст. Октябрьской МО Крыловский район в том что, 

действительно ученики её класса 27 апреля 2020 года выполняли 

контрольную работу по русскому языку при проведении итогового контроля 

предметных знаний и умений в количестве 24 человека. Обучающиеся имеют 

качественные показатели 62,5%.


